



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
сорок шоста сесія
РІШЕННЯ

Суми

16.07.2015

Про звернення до Національного банку України щодо вжиття невідкладних заходів для забезпечення діяльності Державного вищого навчального закладу «Українська академія банківської справи Національного банку України»

З метою збереження унікального вищого начального закладу області та якості надаваних ним освітніх послуг, недопущення перепрофілювання та закриття об'єктів соціально-культурної сфери, що належать ДВНЗ «Українська академія банківської справи Національного банку України», враховуючи висновки постійних комісій обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків з громадськістю і інформаційної політики та з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Національного банку України щодо вжиття невідкладних заходів для забезпечення діяльності Державного вищого навчального закладу «Українська академія банківської справи Національного банку України» (звернення додається).

2. Заступнику голови Сумської обласної ради направити звернення до Національного банку України.

Заступник голови

В.І. Лаврик

Додаток
до рішення обласної ради
шостого скликання
16.07.2015

ЗВЕРНЕННЯ

до Національного банку України щодо вжиття невідкладних заходів для забезпечення діяльності Державного вищого навчального закладу «Українська академія банківської справи Національного банку України»

Депутати Сумської обласної ради висловлюють глибоку занепокоєність ситуацією, що склалась у зв'язку з передачею Державного вищого навчального закладу «Українська академія банківської справи Національного банку України» зі сфери управління Нацбанку України до Міністерства освіти і науки України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 червня 2015 р. № 666-р «Про передачу цілісних майнових комплексів вищих навчальних закладів до сфери управління Міністерства освіти і науки».

На сьогодні академія є унікальним вищим навчальним закладом, перлиною освітньої галузі як області, так і країни. Справжньою прикрасою обласного центру стали не тільки навчальні корпуси академії, але й мережа створених за сприяння Національного банку України об'єктів соціально-культурної сфери, що сформували сучасне європейське обличчя міста Суми: наукова бібліотека, легкоатлетичний манеж, готель-гуртожиток «Олімпійський», Студентський сквер та інші. Легкоатлетичний манеж має статус центру олімпійської підготовки, дав прекрасну можливість не тільки займатися фізичною культурою викладачам і студентам, а й розвивати спорт найвищих досягнень в області, проводити змагання всеукраїнського, європейського, світового рівня.

Відзначаємо, що академія належить до провідних українських ВНЗ, має дуже добру репутацію як на вітчизняному, так і міжнародному освітньому і науковому просторі, користується високою довірою у студентів, абітурієнтів, їхніх батьків, роботодавців, а також жителів Сумської області й України, про що свідчить контингент студентів академії, які приїждять сюди на навчання з усієї України. Організація навчальної, наукової, міжнародної діяльності, внесок у розвиток громадської сфери заслуговує на визнання академії однією з найкращих освітніх практик.

На окрему увагу заслуговують соціокультурні й міжнародні інституції, засновані в академії – Інформаційний центр Європейського Союзу, Польсько-Український центр, Центр східної культури, мистецькі галереї, виставкові зали, музеї тощо, – усе це зміцнює міжнародні зв'язки між Україною і світом.

Отже упевнено можна говорити, що сьогодні Українська академія банківської справи Національного банку України становить стратегічний

інтелектуальний, науковий, освітній і соціальний потенціал області, який необхідно не тільки зберігати, а й розвивати.

Стратегічним завданням держави має бути те, щоб найкращі досягнення сучасної освітньої галузі мали майбутнє, а не були безвідповідально занедбані.

Важливо наголосити, що Міністерство освіти і науки України, зваживши на досягнуті академією успіхи, на її роль у сучасному науково-освітньому, соціокультурному просторі держави та Сумського регіону, виявило далекоглядну й державницьку позицію, забезпечивши гідну державну підтримку шляхом надання державного замовлення на підготовку фахівців в академії на рівні минулого року.

Ураховуючи викладене, з метою збереження унікального вищого начального закладу області та якості надаваних ним освітніх послуг, недопущення перепрофілювання та закриття об'єктів соціально-культурної сфери звертаємося з проханням забезпечити з боку Національного банку України фінансування Державного вищого навчального закладу «Українська академія банківської справи Національного банку України», виходячи з фактичних витрат на підготовку одного студента, що навчається на місці НБУ, на рівні минулого року.